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ФОРМИРОВАНИЕ ЦИФРОВОЙ ФИЛОСОФИИ И ЦИФРОВОГО ЧЕЛОВЕКА В ЦИФРОВОЙ РЕАЛЬНОСТИ

Анализируется феномен современного цифрового общества - новый технологический уклад, интегрирующий инфокоммуникативные технологии, радикально и стремительно преобразует ландшафт человеческой телесности, повседневности и духовности. 

Рассмотрены точки зрения ряда российских исследователей по взаимодействию философии, с одной стороны, и цифровых технологий, с другой, в части формирования системы гуманитарных знаний по цифровой философии и цифровому человеку.

Определены смысл и роль философской рефлексии в меняющемся мире в прояснении и систематизации спорных вопросов о статусе человека, в сохранении его подлинно «человеческой» сущности.
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ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ТЕОРИЯ

Зубаков В.М., Лагута И.В.
МЕСТО «ГАРВАРДСКОЙ ПАРАДИГМЫ» В СИСТЕМЕ КООРДИНАТ ИНВЕСТИЦИОННОЙ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНОСТИ РОССИЙСКОЙ ЭКОНОМИКИ. РАЗРЕШЕНИЕ ПРОБЛЕМЫ

Основная идея цикла статей связана с давним в теории экономики заочным спором между экономистами Э. Чемберлином и Дж. Робинсон на предмет их трактовки основ равновесия в общественных производственных отношениях. Если англичанка Робинсон считала, что базовым критерием устойчивости и долгосрочности экономического равновесия выступает факт максимального приближения со стороны рыночных агентов к заданным предельным нормам совершенного / несовершенного конкурентного обмена товарами и услугами (perfect / imperfect competition), то американец Чемберлин категорически был не согласен с такого рода нереальным по отношению к реальной экономике разрешением главного вопроса общего рыночного распределения и считал только монополистическую конкуренцию (monopolistic competition) на микроуровне в качестве основного гаранта долговременного равновесия в рыночном распределении на макроуровне. Авторы придерживаются научной правоты со стороны именно Э. Чемберлина и подтверждают верность этого мнения моделью равновесия Ф. Эджуорта.

В данной части изложено разрешение вышеуказанной проблемы.
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Герасимов Б.Н.
ФОРМИРОВАНИЕ И ПРОДВИЖЕНИЕ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРОЦЕССЕ УПРАВЛЕНИЯ МАРКЕТИНГОМ ОРГАНИЗАЦИИ

Развитие процессного управления обуславливает необходимость формулирования и внедрения изменений, направленных на улучшение деятельности организации и ей отдельных объектов. Разработка предложений по улучшению деятельности управления маркетингом направлена не только на устранение проблем отдельных подпроцессов, но и на разработку и внедрение инноваций в рамках процессного управления организацией. На основе эффективных методологических инструментов и технологии управления процессами введения изменений выполняется определение разработка и целесообразность реализации предложений.
Ключевые слова: организация, исследование, проблемы, предложения, средства реализации, управление маркетингом, технология управления.
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УПРАВЛЕНИЕ ПОСТАВКАМИ РЕСУРСОВ ОРГАНИЗАЦИИ

В современных условиях рынка в связи с растущей конкуренцией в большинстве сфер экономики, а также из-за усиления влияния различных политических, социальных и прочих факторов на все хозяйствующие субъекты, существенно возрастает роль производственного менеджмента. Актуальность темы обусловлена тем, что своевременная поставка различных видов ресурсов оказывает огромное влияние на деятельность всей экономической системы, позволяет сократить общие, совокупные издержки на производство, материальные запасы и затраты по их содержанию и формированию. В ходе данной работы были изучены теоретические основы и разработаны практические рекомендации по организации подпроцесса управления поставками ресурсов на примере предприятия АО «Куйбышевский НПЗ».

Ключевые слова: производственный менеджмент, управление поставками, ресурсы, производство, технология.
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Киселева О.Н.
ПРОЕКТНЫЙ ПОДХОД В ОБРАЗОВАНИИ:

АСПЕКТЫ ПРИМЕНЕНИЯ И ИНСТРУМЕНТАРИЙ

В статье обосновывается необходимость расширения диапазона применения проектного управления в современной системе образования как основы повышения его качества и конкурентоспособности. Приведены основные направления и технологии проектного подхода, реализуемые в настоящее время образовательными учреждениями. Определено, что для обеспечения конкурентоспособности системы образования необходимо осуществлять актуализацию образовательных программ как составляющей его качества. Предложено использование элементов гибкого проектного управления. Обоснована роль проектного офиса при разработке и реализации образовательных программ.
Ключевые слова: система образования, конкурентоспособность, проектный подход, Agile-философия, Scrum-подход, образовательная программа, профессиональные стандарты, проектный офис. 
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ОСНОВНЫЕ ФУНКЦИИ СИСТЕМЫ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ СОВРЕМЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ (ТЕОРЕТИЧЕСКИЙ АСПЕКТ)

В современных условиях фиксируется активное изменение социально-экономических процессов в обществе. Эта тенденция оказывает существенное влияние на хозяйственную деятельность предприятий и рассматриваться как источник новых и механизм трансформации существующих угроз их экономической безопасности.

В данной работе рассмотрен комплекс основных функций системы экономической безопасности организации, определяющего способность хозяйствующего субъекта к стабильному и устойчивому экономического развитию.
Ключевые слова: экономическая безопасность, экономика, общество, стратегия экономической безопасности.
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Скорченко Ю.А.
СОЦИАЛЬНО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ 

ПАРАДИГМА ДОНБАССКОГО РЕГИОНА: 

НЕКОТОРЫЕ ПСИХО-МЕНТАЛЬНЫЕ ДЕТЕРМИНАНТЫ

В статье проанализирована политическая ментальность граждан ЛДНР, изложены политические последствия влияния социально-исторических детерминант, которые вызвали трансформацию ментальности населения ЛДНР, сдвиги в массиве политической психологии, характеризующие своеобразие восприятия элитой Народных Республик, а также гражданами ценностей демократической ментальности. Кроме того, уточнено содержательное наполнение научной категории «политический темперамент».
Ключевые слова: социально-политическая парадигма, психо-ментальные детерминанты, политическая ментальность, политический темперамент.
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ПРАВО
Лебедев З.С.
НЕКОТОРЫЕ ВОПРОСЫ ПРИМЕНЕНИЯ ИСКУССТВЕННОГО ИНТЕЛЛЕКТА В УГОЛОВНОМ ПРОЦЕССЕ РОССИИ

В статье исследуются проблемы и перспективы использования информационных технологий (искусственного интеллекта) в уголовном судопроизводстве России. Для целей работы автор понимает под искусственным интеллектом совокупность теорий и научных методов, используемых для воспроизведения с помощью машины познавательных способностей человека. Выделяя сильный, умеренный и слабый искусственный интеллект, автор статьи полагает, что именно слабый искусственный интеллект является наиболее приемлемым для сферы уголовно-процессуальных отношений. Отрицая возможность внедрения сильного искусственного интеллекта законодатель пока использует только слабый в обеспечении организации уголовного судопроизводства. Разработанные справочно-правовые системы ГАС «Правосудие», «Нестор», «БСР», «Консультант плюс», «СЭД практика» анализируются в статье.
Ключевые слова: уголовное процесс, уголовное судопроизводство,  правосудие, искусственный интеллект, прогностическое правосудие, цифровые технологии.
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ПЕРСПЕКТИВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАЗВИТИЯ ИССЛЕДОВАНИЯ ОБСЦЕННОЙ ЛЕКСИКИ В РАМКАХ ФИЛОЛОГИЧЕСКИХ (ЛИНГВИСТИЧЕСКИХ) И ТЕОЛОГИЧЕСКИХ (РЕЛИГИОВЕДЧЕСКИХ) ЭКСПЕРТИЗ

Исследование проблем реализации права человека на свободу совести всегда вызывает интерес. В настоящем исследовании автор предлагает создать новую методику комплексной филологической (лингвистической) и теологической (религиоведческой) судебной экспертизы. В процессе такой судебной экспертной исследовательской деятельности необходимо анализировать и наличие обсценных лексических конструкций. Иногда, практики совершения религиозных обрядов предполагают использование в этом процессе обсценной лексики. 

Для четкого определения, является ли конкретный термин относящимся к обсценной лексике, требуется создание соответствующего словаря (энциклопедии, справочника) современной обсценной лексики. И важно рассмотреть вопрос о предоставлении широким слоям публики доступа к его материалам. 

Заслуживает внимания вопрос о конституционно-правовом статусе моральных ограничений, связанных с выбором конкретной религии человеком в раннем детстве. Или - при осуществлении такого выбора его (ее) родителями или иными компетентными лицами (опекунами, попечителями). Не все из них оказываются осведомлены об отнесении к категории "греха" практики использования в речи обсценной лексики.

Целью авторского исследования определена следующая: формирование новых методик судебного экспертного исследования в сфере реализации права человека в России на свободу совести. 

Методы исследования были использованы следующие: наблюдение (личное и опосредованное), (включенное и внешнее); интервьюирование; сравнение; использование артефактов; абстрагирование; анализ.

Предлагаемые автором инновации могут быть рекомендованы для использования в учебной и научной работе. Они являются актуальными как для процессов организации и производства экспертной деятельности.
Ключевые слова: обсценная; лексика; мат; грех; православие; ислам; судебная; экспертиза; Конституция; права; человека.
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