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ВЛИЯНИЕ ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО КАПИТАЛА 

НА ОБУЧЕНИЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВУ 

В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

В статье изучается влияние обучения предпринимательству на человеческий капитал и предпринимательские намерения студентов. В исследовании приняли участи более 300 студентов выпускных курсов образовательных организаций России. Показано, что обучение предпринимательству и образование эффективно влияют на стремление студентов заниматься предпринимательской деятельностью. Также подтверждается направленность государственной политики и расходование ресурсов на обучение и образование предпринимательству. Предлагается усилить направленность программ обучения предпринимательству, осуществляемых в университетах, и тем самым способствовать развитию предпринимательских результатов среди студентов.
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ОНТОЛОГИЯ НАУКИ УПРАВЛЕНИЯ:

ФИЛОСОФИЯ, ОСНОВАНИЯ, АТРИБУТЫ
Исследование типологических атрибутов, содержащиеся в науке управления в культурных, социальных и экономических средах позволило установить их отличительные признаки. По результатам выборки и анализа была определена их принадлежность к разделам науки управления: теории, методологии, технологии, а также выявлена совокупность предметов и объектов практики управления. Унификация и присвоение отличительных знаков атрибутам позволило сформировать основания онтологического представления науки управления с использованием философского и социального подходов, что способствует поддержанию и развитию содержательной структуры атрибутов управленческой деятельности.
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МЕТОД ПРОЕКТНОГО УПРАВЛЕНИЯ 

КАК ИННОВАЦИОННАЯ ФОРМА РЕАЛИЗАЦИИ 

УНИКАЛЬНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ НА МУНИЦИПАЛЬНОМ УРОВНЕ

В статье рассматривается исполнение национальных проектов на основе применения метода проектного управления на государственном и региональном уровнях. Отмечается, что на муниципальном уровне для осуществления локальных уникальных мероприятий также может быть применен метод проектного управления.
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ОБЩЕСТВА

Анпилов С.М., Сорочайкин А.Н.

ДИСТАНЦИОННОЕ ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ В РОССИИ 

В ПЕРИОД ПАНДЕМИИ: ПРОМЕЖУТОЧНЫЕ ИТОГИ

В статье представлен обзор текущей ситуации в сфере российского высшего образования, вынужденного перейти на дистанционное обучение в условиях пандемии COVID-19. Приведён ряд положительных и отрицательных составляющих от опыта ведения дистанционного образования в России. Отрицательные составляющие разделены на 2 группы: технологические и ментально-психологические. 

Сделан акцент на социокультурных последствиях трансформации российского общества от внедрения дистанционного образования и необходимости всестороннего анализа промежуточных итогов внедрения дистанционного образования.

Авторы делают вывод о том, дистанционные формы обучения будут усиливать свое доминирование в образовательном пространстве России.
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ЗНАЧИМОСТЬ СОЦИАЛЬНЫХ СВЯЗЕЙ В КОНТЕКСТЕ ФОРМИРОВАНИЯ ГРАЖДАНСКОГО ОБЩЕСТВА В ДОНБАССЕ

В статье анализируется концепт социальный капитал - ресурс, воплощенный в неформальных нормах и ценностях, который обеспечивает консолидацию общества и социальное участие в различных сферах коллективного бытия. Социальный капитал проявляется как добровольное объединение граждан, основанное на взаимном доверии друг к другу с целью решения острых локальных задач. Данный феномен актуален в современных условиях ЛДНР, где в сложных обстоятельствах протекает формирование нового гражданского социума.
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ЮРИДИЧЕСКИЕ НАУКИ

Гогин А.А., Федорова А.Н.

ДОГОВОР ПОДРЯДА:

ИСТОРИКО-ПРАВОВЫЕ ПЕРИОДЫ СТАНОВЛЕНИЯ, 

РАЗВИТИЯ И СОВРЕМЕННОГО СОСТОЯНИЯ
В представленной публикации, весьма кратко, рассматриваются историко-правовые аспекты становления и развития одного из важных элементов экономических отношений - договора подряда. В статье дается характеристика положений соответствующих нормативно-правовых актов разных эпох и, в определенной степени, отражено современное состояние дел. Кроме того, обращено внимание на ближайшие перспективы развития соглашений такого рода. 

Так, по мнению авторов, несмотря на свою многовековую историю, договор подряда необходимо воспринимать, как развивающийся институт, поскольку в условиях международных экономических и иных связей, в него органически внедряются широко известные за рубежом виды соглашений, типичные для англосаксонского права - проформы ФИДИК, ЕРС, ЕРСМ, ЕРСS.

Однако в текущий момент роль иностранного правового инструментария не отражена в действующих нормативно-правовых актах. Вместе с тем, указанные вопросы должны привлечь творческое внимание российского законодателя, чтобы их качественные элементы закрепить в отечественной системе. Это позволит избежать возникновения спорных ситуаций и иных негативных явлений.
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СОЦИАЛЬНО-ЭТИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ ПРАВООТНОШЕНИЙ

В статье анализируется проблема взаимоотношения морали и права. Рассмотрено состояние социально-духовной реальности в условиях трансформации постсоветского пространства. Освещены определенные аспекты взаимосвязи, взаимовлияния нравственности и права, а также уточняются специфические общие черты и различия этих явлений. Уточняется воздействие этических категорий на контекст юридических норм.
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